

全面深入学习贯彻党的二十大精神

用新的伟大奋斗创造新的伟业

——论学习贯彻党的二十大精神 人民日报评论员

“党用伟大奋斗创造了百年伟业，也一定能用新的伟大奋斗创造新的伟业。”党的二十大精神描绘了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，大会号召全党全军全国各族人民紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，牢记空谈误国、实干兴邦，坚定信心、同心同德，埋头苦干、奋勇前进，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

十年砥砺奋进，绘写壮美画卷。十年来，面对前所未有的风险挑战，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全军全国各族人民撸起袖子加油干，风雨无阻向前行，义无反顾进行具有许多新的历史特点的伟大斗争，创造了新时代的伟大成就。这十年，我们打赢了人类历史上规模最大的脱贫攻坚战，历史性地解决了绝对贫困问题，实现了小康这个中华民族的千年梦想；国内生产总值从54万亿元增长到114万亿元，我国经济总量占世界经济的比重达18.5%，提高7.2个百分点，经济实力实现历史性跃升；建成世界上规模最大的教育体系、社会保障体系、医疗卫生体系，人民生活全方位改善；生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化，我们的祖国天更蓝、山更绿、水更清……在党的二十大报告中，习近平总书记深刻指出：“新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的！”新时代十年的伟大变革，在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义，对党、对中国人民、对社会主义现代化建设、对科学社

会主义在21世纪中国的发展具有深远影响。

回望百年奋斗历程，我们党团结带领中国人民取得了新民主主义革命、社会主义革命和建设、改革开放和社会主义现代化建设的伟大胜利，开创了中国特色社会主义新时代。今天，中国人民焕发出更为强烈的历史自觉和主动精神，中国共产党和中国人民正信心百倍推进中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。对百年奋斗历史最好的致敬，是书写新的奋斗历史。前进道路上，我们深知中华民族伟大复兴不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的，必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。全党同志要牢牢把握新时代新征程党的中心任务，务必不忘初心、牢记使命，务必谦虚谨慎、艰苦奋斗，务必敢于斗争、善于斗争，坚定历史自信，增强历史主动，求真务实、真抓实干，团结带领亿万人民以咬定青山不放松的执着奋力实现既定目标，以行百里者半九十的清醒不懈推进中华民族伟大复兴。

用新的伟大奋斗创造新的伟业，让我们坚定战略自信。拥有马克思主义科学理论指导是我们党坚定信仰信念、把握历史主动的根本所在。新时代的伟大实践深刻表明，正是因为确立了习近平同志党中央的核心、全党的核心地位，确立了习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位，党才有力解决了影响党长期执政、国家长治久安、人民幸福安康的突出矛盾和问题，从根本上确保实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。“两个确立”是推动党和国家事业取得历史性成

就、发生历史性变革的决定性因素，是战胜一切艰难险阻、应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证。我们要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，深刻领会在新征程上必须坚持新时代党的创新理论和战略布局、战略举措不动摇，坚定战略自信，保持战略清醒，增强信心斗志，以思想的力量激扬奋进的力量，以理论的主动把握历史的主动，为实现党的二十大提出的目标任务而团结奋斗。

用新的伟大奋斗创造新的伟业，让我们发扬斗争精神。敢于斗争是我们党的鲜明品格。我们党依靠斗争创造历史，更要依靠斗争赢得未来。新征程上，我们面临的风险考验只会越来越复杂，甚至会遇到难以想象的惊涛骇浪。我们面临的各种斗争不是短期的而是长期的，将伴随实现第二个百年奋斗目标全过程。我们要深刻领会党中央关于国内外形势的分析研判，深刻把握我国发展面临的机遇和挑战，增强忧患意识、强化底线思维，做好应对各种复杂局面的思想准备和工作准备。要发扬斗争精神，坚定斗争意志，增强志气、骨气、底气，不信邪、不怕鬼、不怕压，知难而进、迎难而上，骨头要硬，敢于出击，敢战能胜。要把握大势大局，统筹发展和安全，抓住主要矛盾和矛盾的主要方面，提升见微知著的能力，准确识变、科学应变、主动求变，增强斗争本领，牢牢掌握斗争主动权，全力战胜前进道路上各种困难和挑战，依靠顽强斗争打开事业发展新天地。

用新的伟大奋斗创造新的伟业，让我们勇于担当作为。大道至简，实干为要。社会

主义是干出来的，新时代是奋斗出来的。基本实现现代化要靠实干，全面建成社会主义现代化强国要靠实干，实现中华民族伟大复兴要靠实干。只有真抓才能攻坚克难，只有实干才能梦想成真。中国式现代化是一项伟大而艰巨的事业。惟其艰巨，所以伟大；惟其艰巨，更显光荣。新征程上，我们要锚定既定奋斗目标，发扬“敢教日月换新天”的奋斗精神，事不避难、义不逃责，敢于担当、善于作为，在机遇面前主动出击，在困难面前迎难而上，在风险面前积极应对，集中精力做好我们自己的事情。要坚持人民至上、站稳人民立场，想人民之所想，行人民之所嘱，着力解决发展不平衡不充分问题和人民群众急难愁盼问题，只要是人民群众欢迎的事，再难也要干到底。

现在，我们已实现第一个百年奋斗目标，正意气风发向第二个百年奋斗目标进军。征途漫漫，惟有奋斗。我们通过奋斗，披荆斩棘，走过了万水千山。我们还要继续奋斗，勇往直前，创造更加灿烂的辉煌。新的赶考之路上，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以昂扬的精神状态、务实的工作作风全面贯彻党的二十大精神，踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗，我们就一定能谱写新的时代华章、创造新的历史伟业。

蓝图鼓舞人心，号角催人奋进。让我们向着新的奋斗目标，出发！

(据新华社)

坚持正确政治方向 精准服务中心大局 我市召开统一战线深入学习贯彻党的二十大精神座谈会

本报讯 11月8日下午，我市召开统一战线深入学习贯彻党的二十大精神座谈会，学习党的二十大精神，开展学习交流。市委常委、统战部部长高宏真主持会议并讲话。

会议强调，全市统一战线要深入学习贯彻党的二十大精神，坚持原原本本学、融会贯通学、联系实际学、带头宣讲学，切实增强拥护“两个确立”、做到“两个维护”的思想自觉行动自觉，坚持正确政治方向，始终听党话、跟党走。

会议要求，要牢牢把握新

时代新征程党的中心任务 and 高质量发展这个首要任务，进一步增强“加快建设副中心、全力打造先行区”的使命担当。要深刻领悟以人民为中心的发展思想，发挥好群众关注的“急难愁盼”问题。要围绕“一四五十”战略，聚焦发展献良策，聚焦创新聚合力，聚焦民生勇担当，为宝鸡高质量发展画出最大“同心圆”。

市领导车爽、张南参加会议并发言。

本报记者 张家旗

夯实基层基础 提升治理效能

全市平安型社区建设推进会召开

本报讯 11月7日，我市召开平安型社区建设推进会。市委常委、政法委书记赵甲宏参加会议并讲话。

会议认真贯彻落实党的二十大精神关于基层社会治理的重大决策部署和中央、省市有关要求，对全市平安型社区建设进行动员部署。

赵甲宏强调，各级各部门要把握创建工作的重要意义，立足实际、服务大局，系统谋划、集成推进，深化基层党建引领基层治理，促进平安建设提质增效。要紧紧围绕“发案少、

秩序好、服务优、群众满意”目标，充分发挥政治引领、法治保障、德治教化、自治强基、智治支撑“五治”作用，落实落细网格化管理、立体化防控、常态化治理、多元化解纷、信息化赋能“五化”举措，整合资源力量，夯实基层基础，健全应急机制，持续提升基层社会治理效能。要强化组织保障，牢固树立“一盘棋”思想，狠抓任务落实，加强督导考评，推动平安型社区建设有力有序开展，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。(王菁)

渭滨区经二路街道骑士驿站： 外卖员吃上了热饺子



本报讯 11月7日中午，位于市区渭工路上的渭滨区经二路街道骑士驿站内热闹不已，30多名外卖骑手相继来到这里，在立冬当天吃上了一顿香喷喷的饺子(见上图)。

这个骑士驿站位于市区渭工路64号院隔壁“我帮你”院落服务合作社内，是经二路街道办于今年9月设立的首个骑士驿站。记者看到，为方便外卖员，驿站门口设立了车辆停放区，放置着一个盛着姜汤的保温桶供外卖员饮用。走进骑士驿站，里面不仅安装有空调、摆放着沙发和座椅，还有各类书籍、药箱、工具箱、微波炉、充电设备等常用物品，

环境温馨而简洁。

当日一大早，十几名志愿者、爱心人士和街道办工作人员就在骑士驿站忙活起来，一起动手包饺子。中午送餐高峰期刚过，就陆续有外卖员赶过来，看着他们吃上热腾腾的午饭，大家很开心。

经二路街道党工委副书记张璐表示，不少外卖员自愿担任辖区的流动网格员、平安巡查员，成为基层治理的一支重要力量。学习领会党的二十大精神后，他们将抓好基层工作，同时把党组织的关怀与温暖送到基层群众身边。

本报记者 杨曙斌

放羊娃直播卖苹果

扶风县3名返乡女青年助卖家乡农特产20余万元



本报讯 “我们是‘放羊娃’，今天为大家带来的是苹果……”近日，在扶风县天度镇韩家窑村爱心助农直播间，3名女青年又开始日常直播带货了(见左图)。

“放羊娃”电商团队由两名80后、一名90后3名女青年组成。她们从去年开始接触直播带货，通过“线上+线下”的模式，把家乡的鲜羊肉、林下散养土鸡、花椒、苹果等特色农产品，远销至浙江、上海、江苏等地，带动了家乡农产品的销售和群众增收。据了解，今年以来，她们已直播20余场，销售20多万元农产品。

“我们将把党的二十大精神传递给更多的返乡创业青年，鼓励他们继续做好村里的‘领头雁’‘排头兵’，带动乡亲们致富。”扶风县天度镇相关负责人说，他们要培育更多适应乡村发展的电商人才，打造特色农产品及深加工农产品，开拓更多形式的电商发展渠道，为乡村振兴产业兴旺贡献力量。

本报记者 邓亚金

基层心声

二十大精神在三秦

文明城市咱的家

关于单位更名的公告

根据《中共宝鸡市委机构编制委员会关于调整市金融监督管理局设置的通知》(宝编发〔2022〕8号)，原“宝鸡市金融工作办公室”更名为“宝鸡市地方金融监督管理局”，简称宝鸡市金融局或市金融局。

单位更名后，市地方金融监督管理局继续履行全市金融监督管理行政职能。原有业务主体和法律关系不变，不影响单位的各项权利和义务；原签订的合同继续有效，各项业务关系和服务承诺保持不变。市金融局印章自2022年11月8日起启用，原市金融办印章同时废止。

办公地址：宝鸡市行政中心6号楼C座609室
联系电话(传真)：0917-3262314
特此公告

宝鸡市地方金融监督管理局
2022年11月8日

老同志翰墨抒情怀

11月8日，宝鸡市离退休干部书画摄影集邮展在市老干部活动中心开展。本次书画摄影集邮展荟萃了我市300多位离退休干部的优秀作品、藏品519幅(框)。这些作品、藏品题材丰富、主题鲜明，作者采用草、隶、篆、行和写意、工笔及视觉图像等多种艺术表现形式，讴歌党的丰功伟绩，颂扬国家繁荣昌盛。

石宝军 摄

